Geometria Eleitoral
Representacao Triangular

Através de triangulos podemos representar os resultados
de eleicbes com 3 candidatos, A, B e C.

Cada uma das 6 regides do triangulo representa uma
ordenacao, que é determinada pela proximidade a cada
um dos vértices. Quanto mais proximo esta um vértice,
mais alto € o "ranking” desse candidato nessa regiao.

Regiagol - A>=B>~C C
Regiao 2 - A~C >~ B
Regiago3-C>= A~ B

Regido 4 — C = B> A 34
Regiago b5 —-B>~C > A
RegiZdo 6 — B> A > C 1|6




ordenacao | votos | regiao C
A-B>=C 10 1

A-=C>=B 5 2

C>-A>B 3 3 3115
C-B>A 15 4

B=Cx=A 4 5

B>=A>C 5 §) 1075

Descricao vectorial do perfil eleitoral.

p= (10,5, 3,15,4,5)

Nesta votacao houve 10 eleitores que votaram na or-
denacao de candidatos correspondente a regiao 1, 5 a
regiao 2, ...

Em geral, p= (p1,p2, ..., pg) € um perfil eleitoral
de uma eleicao com trés candidatos.



